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Інформаційне повідомлення 
про проведення громадського обговорення з питання присвоєння  

Очаківській гімназії № 2 Очаківської міської ради Миколаївської області  
імені Героя України Павла Іванова  

 

 

Організатор громадського обговорення 

Очаківський міський голова 

 
Мета проведення громадського обговорення: забезпечення гласності, відкритості та 
прозорості діяльності Очаківської міської ради, вивчення думки громадськості щодо 
присвоєння Очаківській гімназії № 2 Очаківської міської ради Миколаївської області імені 
Героя України Павла Іванова  
 

Об’єкт права власності, якому пропонується присвоїти ім’я фізичної особи та ім’я 
фізичної особи, що пропонується присвоїти об’єкту права власності. Обґрунтування 
пропозиції 

Закладу загальної середньої освіти: Очаківській гімназії № 2 Очаківської міської 
ради Миколаївської області присвоїти ім’я Героя України Павла Іванова  
(інформаційна довідка у додатку до інформаційного повідомлення). 

З метою увічнення пам’яті, висвітлення подвигу протистояння в стримувані і наданні 
відсічі збройній агресії Російської Федерації проти України, виховання у здобувачів освіти 
поваги до громадянського обов’язку, патріотизму і високих моральних цінностей та 
врахування думки громадськості щодо присвоєння Очаківській гімназії № 2 Очаківської 
міської ради Миколаївської області імені Героя України Павла Іванова, збір пропозицій 
(зауважень) для подальшого використання у роботі та для прийняття відповідного 
розпорядження міського голови. 

Суб’єкт, що вносить пропозицію щодо присвоєння назви (найменування) об’єкту 
права власності 

Очаківський міський голова відповідно до Закону України «Про присвоєння юридичним 
особам та об’єктам права власності  імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та 
святкових дат, назв і дат історичних подій» (зі змінами). 

Строк проведення заходів з громадського обговорення 

Громадське обговорення проводиться у формі надання письмових пропозицій з дня 
оприлюднення зазначеного інформаційного повідомлення протягом строку, який становить 
не менш як два місяці. 

 



Поштова адреса, адреса електронної пошти, строк і форма для подання пропозицій 
(зауважень): 

Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення подаються за адресою: м. 
Очаків, вул. Соборна, 7-А або на адресу електронної пошти - ochakiv-rada@ukr.net 
протягом не менш 30 днів з дати опублікування зазначеного інформаційного 
повідомлення і по 15.07.2026 включно.  

Пропозиції (зауваження) можуть бути надіслані електронною поштою або надані 
особисто у приміщенні Очаківської міської ради із зазначенням: 

• прізвища, імені, по батькові особи, яка їх подає; 

• адреси особи та її номеру телефону; 

• пропозиції (зауваження) повинні бути підписані особою, яка їх подає; 

• підпис особи в електронній пропозиції (зауваженні) може бути відсканованим, 
сфотографованим тощо; 

• згоди на обробку персональних даних особи, яка надала пропозиції. 

В пропозиції (зауваженні) визначити своє волевиявлення наступним чином: 

1. «ЗА» - перейменування на честь військовослужбовця, який загинув, захищаючи 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України - Героя України 
Павла Іванова. 

2. «ПРОТИ» - перейменування на честь військовослужбовця, який загинув, 
захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України - Героя 
України Павла Іванова. 

3. Власний варіант (за наявності). 

Юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій чи електронній формі  із 
зазначенням їх найменування та місцезнаходження. 

Анонімні та необґрунтовані пропозиції (зауваження) та пропозиції (зауваження),  
оформлені не належним чином, не реєструються і не розглядаються.  

Місцезнаходження та адреса електронної пошти організатора громадського 
обговорення 

Місто Очаків, вул. Соборна,7-А, ochakiv-rada@ukr.net   

Відповідальна посадова особа за проведення громадського обговорення 

Кузнець Сергій – секретар виконавчого комітету Очаківської міської ради,  

вул. Соборна, 7-А, каб. №114. 

Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення 

До 29.07.2026 на офіційному вебсайті Очаківської міської ради. 

  

 

 

 
 



                                                                        Додаток 1                                                           
до інформаційного повідомлення                                   

                                
 
 

ПАВЛО ІВАНОВ, 27.12.1998 р.н., народився та 
проживав у місті Очаків Миколаївського району 
Миколаївської області. 

   Майор (посмертно), командир авіаційної ланки 
авіаційної ескадрильї операційної групи військової 
частини A5050, позивний «SCRATCH».  
Випускник Очаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 2 імені П.П. Шмідта Очаківської міської 
ради (нині - Очаківська гімназія № 2 Очаківської 
міської ради Миколаївської області). 

 
 
Після закінчення школи у 2016 році Павло вступив до Харківського університету 

Повітряних Сил імені Івана Кожедуба за спеціалізацією «Льотна експлуатація та бойове 
застосування літаків». Під час навчання в університеті проходив навчальну практику у 
військовій частині А4465 та у 299-й бригаді тактичної авіації імені генерал-лейтенанта 
Василя Нікіфорова (м. Миколаїв). За результатами підсумкових навчальних польотів 
уперше в історії України Павло був нагороджений командувачем Повітряних сил Збройних 
Сил України (як курсант) цінним подарунком - командирським годинником. 
 Упродовж 2021 - 2024 років проходив військову службу на льотних посадах у 299 
бригаді тактичної авіації імені генерал-лейтенанта Василя Нікіфорова (м. Миколаїв) 
Повітряних Сил Збройних Сил України.  

Успішно пройшов перенавчання та виконував бойові завдання на літаку F-16 
«Fighting Falcon», ставши першим в історії України льотчиком-штурмовиком який 
опанував винищувач F-16 «Fighting Falcon».  

Протягом 2025 року виконував бойові завдання у складі 107 окремого авіаційного 
крила Повітряного командування «ЦЕНТР» Повітряних Сил Збройних Сил України. 
 У січні 2025 року здійснив аварійну посадку літака на злітно-посадкову смугу з 
повною відмовою двигуна та не випущеним шасі, зберігши повітряне судно практично без 
ушкоджень. 
 З початком повномасштабного вторгнення російської федерації офіцер, вірний 
військовій присязі, постійно ризикуючи життям, професійно виконував бойові завдання. 
Завдяки його діям знищено численні опорні пункти противника, розрахунки операторів 
БПЛА, живу силу та техніку ворога, що стримувало просування противника та зберегло 
тисячі життів українців, зокрема на південному напрямку.  
 Павло загинув 12 квітня 2025 року під час виконання чергового бойового завдання 
— завдання з нанесення авіаційного удару по наземних цілях противника на літаку F-16. 
Усвідомлюючи ризик ворожої атаки, український воїн не припинив виконання завдання, а 
перейшов до маневрування, змінюючи ешелони польоту. Під час виконання бойового 
завдання літак Павла ІВАНОВА було уражено засобами противника. На жаль, молодий 
льотчик не мав шансів урятуватися. 



За час проходження військової служби у період захисту незалежності та 
територіальної цілісності України був нагороджений: 

- орденом «Богдана Хмельницького» III ступеня - за особисту мужність і самовіддані 
дії, виявленні у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України та 
вірність Військовій присязі»; 

- нагрудним знаком «Повітряні Сили Збройних сил України» - за значний особистий 
внесок у справу розвитку та забезпечення життєдіяльності Повітряних Сил Збройних сил 
України, високий професіоналізм та з нагоди Дня Авіації; 

- відзнакою Президента України «За оборону України»;  
- відзнакою Міністерства оборони України іменною вогнепальною зброєю Beretta M9; 
- нагрудним знаком Міністерства оборони України «За зразкову службу»; 
- орденом «Богдана Хмельницького» ІІ ступеня - за особисту мужність і самовідданні дії; 
- орденом «За мужність і героїзм виявлені у захисті державного суверенітету, високий 

професіоналізм проявлений в умовах збройної агресії російської федерації проти України». 
За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку, 
відповідно до Указу Президента України від 12.04.2025 № 232/2025 «Про присвоєння П. 
Іванову звання Герой України», майору (посмертно) ІВАНОВУ Павлу Івановичу 
присвоєно звання Герой України з удостоєнням ордена «Золота Зірка». У 2025 році 
його визнання Героєм України стало одним із найшвидших серед льотчиків в історії 
держави. 

У пілота залишились дружина Ірина, донька Юстина та батьки. 
 

 
 
 
 

  
 
 


